



# "Планета детства"

7 марта 2009г.

№4



## Поздравляем!



с 8 марта!



**С прекрасным праздником весенним!  
Удачи, новых впечатлений!  
Пусть исполняется мечта,  
И счастье дарит жизнь всегда!**

С уважением члены ДОО "Планета детства"



## Мальчишки поздравляют

Мы, юноши 9 класса, хотим через школьную газету поздравить наших девушек с первым праздником Весны- 8 марта.

Милые девчонки! Желаем вам только успехов, только удачи, настоящей любви и исполнения всех желаний.

Поздравляем всех, всех с этим замечательным праздником!  
Мальчишки 9 класса.



Дорогие одноклассницы, поздравляем Вас с этим прекрасным весенним днем-8 марта! Желаем Вам светлой любви, крепкого здоровья, удач, успеха и исполнения желаний! Сдать успешно экзамены!  
Мальчишки 11 класса.

Дорогие девочки второго класса и Наталья Владимировна! Поздравляю вас с первым весенним праздником— 8 марта! Всего Вам самого хорошего и прекрасного! Будьте всегда такими хорошими, добрыми, умными!

Степанченко Денис, ученик 2 класса.

Приходит праздник раннею весной,  
Прекрасный, словно первые цветы...  
Пусть он радость принесёт с собой,  
И сбудутся заветные мечты!

Поздравляем всех девчонок с 8 марта,

а в особенности девочек 5 класса.

Мальчишки 5 класса.

## Международный женский день 8 марта

Самый первый официальный праздник в поддержку прав женщины был проведен в 1909 году 28 февраля в Соединенных Штатах благодаря соответствующей декларации провозглашенной Социалистической партией Америки. Годом ранее Социал-демократическая организация Нью-Йорка провела митинг в защиту прав женщин, в этот день более 15000 женщин прошли маршем через весь город, требуя более короткого рабочего дня и равных условий оплаты с мужчинами, в том числе женщины требовали право голосовать. Этот митинг был проведен 8 марта 1908 года, в честь марша протеста работниц текстильных фабрик Нью-Йорка, проведенный 8 марта 1857 года.

В 1910 году в период проведения первой международной женской конференции, проводимой в Копенгагене, германская социалистка Клара Цеткин выступила с предложением ежегодно проводить Международный женский день. В последующий год Международный женский день был отмечен сразу в нескольких странах. Но даже после акций протеста и признания прав женщин во многих странах мира, вопросы безопасности рабочих мест мало волновали фабрикантов тех лет. Совсем скоро, 25 марта 1911 года случился пожар на злополучной текстильной фабрике, работники которой 8 марта 1857 года проводили забастовку, Трангл Шертвэйст в Нью-Йорке унес жизни 140 работниц. Причиной трагедии стало полное отсутствие на фабрике средств безопасности и пожаротушения.

В советской России праздник 8 марта появился лишь после Великой Октябрьской Революции. По инициативе феминистки Александры Коллонтай, которая так же состояла в Большевистской партии, в России 8 марта стали официально отмечать Международный женский день. Однако тогда 8 марта не был объявлен выходным днем, в те первые годы становления Советской Республики руководство страны сочло чрезмерным расточительством устраивать в этот день пышный праздник. Лишь в 8 марта 1965 года был объявлен праздничным выходным днем по решению Коммунистической партии СССР в честь выдающихся заслуг Советских женщин в деле строительства коммунизма, в честь героических подвигов Советских женщин в период Великой Отечественной Войны, а так же за неоценимый вклад всех женщин страны в деле укрепления дружбы между народами и борьбы за мир во всем мире.

В 1975 году с подачи представителей СССР в ООН, а так же в связи с тем фактом, что 1975 год был объявлен ООН годом женщины, праздник 8 марта официально был признан этой организацией как Международный праздник женщины.

Но даже в самом СССР, России и в странах СНГ к концу двадцатого столетия политическая подоплека праздника 8 марта и Международного женского дня, постепенно стала подменяться общечеловеческими принципами. В наши дни для россиян 8 марта – это праздник всех женщин, праздник матерей, праздник весны и красоты.



## Праздник Масленицы в начальных классах

Праздник наш прошел хорошо 27.02. В празднике участвовали 1,2,3 и 4 классы. Роли скоморохов играли: Ряполова Вика, Зверев Ваня, Трофименко Наташа, ученики 4 класса. Были проведены интересные конкурсы, за которые победителям давали блины: ведение мяча через кегли, перетягивание каната. Все дети весело встретили Весну, в роли которой была ученица 9 класса Носова Лена. Мы водили хороводы и пели песни. В конце праздника мы сожгли Масленицу. Потом стали пробовать блины друг друга. Праздник нам очень понравился.



Организовали проведение праздника Рослик Л.П. и учителя начальной школы.

Трофименко Наташа и Дробот Настя, ученицы 4 класса

Министр печати и информации: *Носова Елена.*

Адрес редакции: *комната детского актива,*

*министерство печати и информации.*

Руководитель информационного центра: *Карпенко Е.Н.*

**Внимание!**  
Если тебе есть о чём нам поведать, то приноси свои статьи в редакцию!

Главный редактор: *Касилова Н.Н.*

